
Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus- 5 x

Übern./Frühstücksbuffet- 5 x 4-Gang-Menü mit

Salatbuffet (mittwochs Abendessen im urigen

Biergarten nahe des Hotels)- Fahrt Bozen – Kalterer

See- Fahrt Meran- 2 std. Stadtführung Trient-

Nutzung Fitnessraum und Wellnessbereich-

Kostenloser Fahrradverleih (nach Verfügbarkeit)

Preis:

03.05.2026 - 08.05.2026 - ***sup. Alpotel Weingarten

Doppelzimmer mit Bad oder Dusche

und WC

819 €

Dreibettzimmer mit Bad oder Dusche

und WC

819 €

Einzelzimmer mit Bad oder Dusche und

WC

919 €

Südtirol

***sup. Alpotel Weingarten in Kaltern

Südtirol ist berühmt für seine imposanten Berggipfel, grüne Almen und smaragdgrüne

Bergseen! Entdecken Sie neben fantastischen Panoramen auch die schmucken Städte

Trient – ein bezauberndes architektonisches Juwel mit historischen Bauten – und Meran,

die berühmte Kurstadt mit ihren herrlichen Parkanlagen, Palmen und imposanten

Promenaden und Villen. 

1 Anreise – Südtirol

Anreise nach Südtirol – Zimmerbezug und Abendessen.

2 Bozen – Kalterer See

Fahrt ins nahegelegene Bozen. Erkunden Sie die beeindruckende Bozener Altstadt mit ihren historischen Straßen,

quirligen Gassen und den bekannten Lauben, die mit zahlreichen Geschäften und Cafés zum Verweilen einladen.

Weiter an den Kalterer See – nur rund 5 km von Ihrem Urlaubshotel entfernt und der wärmste Badesee der Alpen –

dessen Wasser mit einem Farbenspiel von tiefblau bis grün fasziniert! Genießen Sie das herrliche Panorama, bevor

wir wieder zum Abendessen ins Hotel zurückfahren.

3 Meran

Den heutigen Tag verbringen wir im traumhaften Meran, malerisch inmitten eines Talkessels gelegen und von

Bergen umrahmt, mit Palmen, Promenaden, pompösen Villen und zahlreichen Sehenswürdigkeiten wie

Landesfürstliche Burg, Passerpromenade, Wandelhalle und Zenoburg. Unser Tipp: Besuchen Sie die botanischen

Gärten von Schloss Trauttmansdorff (Eintritt extra, ca. € 17,- p.P.): Über 80 exotische Gartenlandschaften mit

verschiedensten Pflanzen aus aller Welt auf einer Fläche von 12 ha! Abendessen im Hotel.

4 Trient

Fahrt nach Trient, Hauptstadt des Trentino. Lernen Sie beim geführten Rundgang die Altstadt mit dem imposanten

Dom, dem barocken Neptunbrunnen und den Palazzi mit ihren prächtigen Renaissancefresken kennen – ein

architektonisches Juwel! Anschl. Zeit zum Bummeln, Shoppen und zur gemütlichen Einkehr und immer der Blick auf

die umliegenden Berge! Abendessen im Hotel!

5 Zur freien Verfügung – Kalterer See

Heute zur freien Verfügung. Nutzen Sie die Einrichtungen Ihres Hotels, erkunden Sie die herrliche Umgebung zu Fuß

oder mit dem Rad (kostenloser Verleih im Hotel, nach Verfügbarkeit)… Unser Bus fährt Sie mittags nochmals an

den nahe gelegenen Kalterer See.Anschl. Rückfahrt, Abendessen im Hotel.

6 Heimreise

nach dem Frühstück.

***sup. Alpotel Weingarten

in Kaltern an der Südtiroler Weinstraße. Restaurant und

Wellnessbereich mit Hallenbad, Außenpool mit Liegewiese/Garten,

Dampfsauna und Finnischer Sauna. Zi. Bad o. DU/WC, TV und Tel.
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